



شمس

کدام

۴۰۰ میلیون ؟

آبی پوشان بمب روحیه اند

خست ذوب آهن، قشنگی استقلال

استقلال بعد از غلبه بر پیکان از لحاظ روحی و روانی در شرایط بسیار مطلوبی قرار گرفت. در تیمی که گل‌زن‌ترین مهاجمش تا حد آقای گلِ لیگ مطرح می‌شود مسلماً اتفاقات مثبت بسیاری رخ داده است اما باید دید آیا استقلالِ‌ها می‌توانند روند مثبتی که در ۷ هفته اخیر طی کرده‌اند را ادامه دهند؟ آنچه مسلم

است اینکه یک تیم همیشه در اوج بماند کار سختی است اما بازی با ذوب‌آهن برای استقلال یک بازی ویژه است و آنها در شرایطی هستند که برای مدعی شدن حتماً باید این بازی را ببرند.

ذوب‌آهن هفته گذشته حتی در خانه نتوانست

از پس استقلال اهواز برآید و این مسئله نشان می‌دهد که آنها فراز و نشیب بسیاری دارند. با توجه به اینکه روز جمعه احتمالاً تماشاگران بسیاری به ورزشگاه آزادی می‌روند باید پذیرفت که ذوبی‌ها کار سختی را پیش رو دارند البته این فشار جمعیت به نوعی می‌تواند به ضرر استقلال هم تمام شود اما باید دید آیا ستاره‌های این تیم می‌توانند مثل روز بازی با پیکان بدرخشند؟ در بازی دوشنبه جباری، جان واروی، برهانی و حتی اکبرپور روز بسیار خوبی را پشت سر گذاشتند اما مسلماً منصور ابراهیم‌زاده برنامه‌های بسیاری برای مهار ستاره‌های استقلال خواهد داشت.

خط‌هائیک استقلال این‌روزها با جباری و جان واروی درمرکز و حیدری و منبئی در جناحین خوب کار می‌کند. در پست هافبک دفاعی هم کاظمی جانشین اکبری محروم می‌شود تا قلعه‌نویی دغدغه‌ای نداشته باشد. هافبک‌های استقلال اگر بتوانند مرکز میدان را از ذوبی‌ها بگیرند مسلماً تیمشان را به پیروزی نزدیک‌تر می‌کنند البته در بحث

آشتیانی امروز می‌آید

امیررضا واعظی آشتیانی مدیرعامل باشگاه استقلال تهران که به همراه مشاور امور بین‌المللی باشگاه به ملازی رفته‌اند امروز به تهران باز خواهند گشت. مدیرعامل استقلال پس از شرکت در مراسم **ACL** که با حضور مدیران عامل و نمایندگان باشگاه‌های آسیاتجام شد امروز به تهران می‌آید. در این نشست در خصوص لیگ قهرمانان آسیا و نحوه برگزاری آن تصمیماتی اتخاذ شد.

جلسه سازمان لیگ برای اعلام برنامه‌های نیم فصل دوم لیگ برتر

جلسه هیات رئیسه سازمان لیگ برتر امروز در محل فدراسیون فوتبال تشکیل می‌شود. جلسه هیات رئیسه سازمان لیگ برتر امروز برای رسیدگی به مسائل مختلف در محل فدراسیون فوتبال برگزار خواهد شد در این جلسه همچنین برنامه های نیم فصل دوم مسابقات لیگ برتر نیز مورد بررسی قرار می‌گیرد. عزیز محمدی رئیس سازمان لیگ برتر در این باره گفت: برنامه های مسابقات لیگ برتر را به گونه‌ای تنظیم می‌کنیم که تداخلی با مسابقات تیم ملی نداشته باشد.



جلسه مهم مدیرعامل و سرمربی

واعظی آشتیانی

تکلیف قلعه نویی را مشخص می‌کند

امیررضا واعظی آشتیانی یکشنبه شب قبل از سفر به ملازی در هتل محل اقامت استقلال حاضر شد و همین حضور باعث برخورد وی با برخی افراد اضافی حاضر در اردو گردید. البته سفر مدیرعامل آبی پوشان به ملازی برای شرکت در اجلاس مدیریت باعث شد تا مسأله چندان جدی در مطوعات مطرح نشود اما نکته قابل تأمل اینکه عده‌ای معتمدند

امیر قلعه‌نویی از این اتفاق ناراحت شده است. از طرف دیگر واعظی آشتیانی هم بر خلوت بودن اردوی استقلال بابت حفظ تمرکز بازیکنان تأکید فراوان دارد و می‌خواهد این مسأله را پس از بازگشت به تهران به صورتی کاملاً جدی در دستور کار خود قرار دهد بر اساس خبری که دوشنبه شب به دستمان رسید بعد از پایان سفر واعظی آشتیانی و بازگشت مدیرعامل استقلال به تهران جلسه‌ای با حضور او و سرمربی آبی پوشان برگزار شده برخی موارد مهم از جمله همین مسأله مورد بررسی قرار خواهد گرفت البته آشتیانی از نظر فنی کاملاً قلعه‌نویی را قبول داشته و با او از این نظر کوچکترین مشکلی ندارد اما در عین حال می‌خواهد حیطة اختیارات هر کسی را به طور کامل مدیریت کرده و مانع از تداخل وظایف و سرپیچی از قوانین باشگاه شود روی همین اصل به نظر می‌رسد در صورت برگزاری این نشست برخی شرایط در استقلال عوض شود و هر کس صرفاً در حیطة وظایف فنی و با مدیریتی تعریف شده برای خویش گام بردارد.

چرخایی: من سر مربی سپاهان نیستم

«حسین چرخایی» مربی سازنده و باتجربه باشگاه سپاهان پس از برکناری اینکر فیرات سرمربی این تیم از سوی مسئولان باشگاه مأموریت یافت به کمک بصیرت مسائل فنی تیم را زیر نظر بگیرد و روز پنجشنبه نیز سپاهان را مقابل مس کرمان ارنج کند. البته شاهر عمید چرخایی نیز روی نینکت سپاهان زیاد نباشد اما فلاا او چه کاره تیم است. چرخایی در مورد اتفاقات اخیر در باشگاه سپاهان گفت: طبق تصمیم مسئولان باشگاه سپاهان بنده و آقای بصیرت فعلاً به عنوان مربیان موقت باید در خدمت تیم باشیم و بازیکنان را تمرین دهیم. وی افزود: البته اشتباه نکنید! من سرمربی سپاهان نیستم و تنها به صورت موقت اختیار تام گرفتم. قرارداد من با باشگاه به عنوان مربی تنظیم شده و هر کجا که باشگاه بخواهد خدمت می‌کنم. چرخایی سرمربی سابق سپاهان نوین که موفق شده بود این تیم را به لیگ برتر برساند در پایان گفت: هنوز وضعیت خودم نیز در باشگاه مشخص نیست و امکان دارد با توجه به تغییرات پیش آمده جایگام من نیز متزلزل شود اما تا لحظه‌ای که در باشگاه باشم به تمهات خود عمل خواهم کرد.

حسین شمس سرمربی تیم ملی فوتسال گشت، ترابیان از سویم وکیل است که با فدراسیون مذاکره کرده و کار عقد قرارداد را انجام دهد.

وی در رابطه با این که گفته می‌شود برای همکاری دوباره با فدراسیون قرارداد بسته است، اظهار داشت: هنوز با فدراسیون به توافق نرسیده‌ام، چون باید در این زمینه سلسله مراتب طی شود. باید عباس ترابیان با فدراسیون صحبت کند. این در حالی است که مهدی تاج، نایب رئیس فدراسیون در امارات به سر می‌برد. وی در مورد ۲۰۰ میلیون تومانی که به عنوان رقم پیشنهادی قراردادش عنوان می‌شود، تصریح کرد: این رقم واقعی نیست. برخی می‌خواهند مساله را بزرگ جلوه دهند. پیشنهاد مالی من دست ترابیان است و کسی غیر از او آن خبر ندارد.

آرش برهانی گلزن ویژه واعظی آشتیانی

آرش برهانی مهاجم استقلال آقای گل فعلی رقابت‌های لیگ برتر است. نکته جالب اینکه برهانی هر ۹ گل خود را در دوره مدیریت امیر واعظی آشتیانی مدیرعامل آبی پوشان به ثمر رسانده است. گفتنی است اگر این مهاجم حداقل چند گل خود را در دوره مدیریت علی فتح‌الله‌زاده مدیرعامل اسبق استقلال به ثمر می‌رساند شاید فتح‌الله‌زاده هنوز مدیرعامل استقلال بود.

آرش برهانی:

آخیشی!

کابوس‌ها تمام شد

آرش برهانی اعتقاد دارد پارسال همین روزها

همه بشدت از وی انتقاد می‌کردند اما حالا عکس وی روی جلد تمام روزنامه‌هاست. گفت و گوی او را با ابرار ورزشی بخوانید:

■ بازی با پیکان را چطور دیدید؟

– بازی خیلی خوبی بود. تیم ما کاملاً هجومی و حساب شده بازی کرد و اگر آن اشتباه داور نبود و بدالله اکبری اخراج نمی‌شد می‌توانستیم به گل‌های بیشتری برسیم.

■ فکر می‌کردید استقلال در یک نیمه ۳ گل به پیکان برزند؟

– صد درصد. حتی وقتی گل سوم را زدیم.

توانایی زدن گل‌های بیشتر را داشتیم.

■ قلعه‌نوییی در پایان نیمه اول در رختکن به شما چه گفت؟

– گفت شما می‌توانید گل‌های بیشتری را بزنید. گفت بروید حمله کنید تا پیکان جلو نکشد.

■ به گفته کارشناسان اوج گیری دوباره شما به خاطر حل مشکلات روانی است این مسأله را قبول دارید؟

– درست است. من از لحاظ فنی همان برهانی هستم با این تفاوت که فقط یک سری صحبت‌ها با من شد که از لحاظ روانی خیلی به

لطفی: فکر کردم توپ اوت شده اما گفتند پنالتی است

استقلال نیز از روی همین نقطه حملات خود را طرح ریزی کرد و در درازه ما فشار آورد. در این بین بازیکنان جانشین هم تا حدودی کم‌تجربگی کردند و چند بازیکن دیگر تیم نیز با اشتباهات خود باعث شکست تیم شدند. در مجموع استقلال توانست از موقعیت‌های خود استفاده کند اما ما با وجود فرصت‌های زیاد گلزنی نتوانستیم به هدف خود برسیم. مدافع تیم پیکان گفت: از نظر من بازی مقابل استقلال هیچ گونه حساسیتی نداشت. فقط برای خورم سخت بود مقابل چشمان هواداران استقلال که نسبت به آنها ارادت خاصی دارم بازی کنیم. چرا که در طول ۵ سالی که در این تیم بودم هواداران همواره نسبت به من لطف داشتند. این مسأله خیلی مرا آزار می‌داد وگرنه تیم استقلال هم مثل سایر تیم‌ها دارای نقطه ضعف‌ها و قوت‌هایی است که هر تیمی با آشنایی کامل به آن می‌تواند برابرش به موفقیت برسد. لطفی در خصوص عملکرد

سعید لطفی مدافع تیم پیکان طی اظهار نظری گفت:

استقلال بازی خیلی خوبی ارائه کردیم و به هیچ وجه مستحق باخت

نیویدم. متأسفانه نتیجه بازی عادلانه نبود. وی همچنین افزود:

هر ۲ تیم زحمت زیادی کشیدند به هر حال بازیکنان استقلال هم تلاش کردند تا ۳ امتیاز کسب کنند و در آخر به هدفشان رسیدند،

مبارکشان باشد. من به هر ۲ تیم استقلال و پیکان علاقه زیادی دارم و امیدوارم هر ۲ تیم در ادامه مسابقات لیگ برتر موفق ظاهر شوند. لطفی در خصوص روبرویی با تیم سابقش گفت: من هم هیچ گونه مشکلی با امیر قلعه‌نویی و هواداران استقلال ندارم و قبل از ورود به زمین با اهدای دسته گل به مربیان سابقم از آنها رخصت گرفتم. شاید من در سلیقه تاکتیکی امیر قلعه‌نویی جا نداشتم اما هیچ گونه مشکل سابقه‌ای با او ندارم. لطفی گفت: متأسفانه دفاع چپ ما به علت ۱۳ خطاره بودن در این مسابقه حضور نداشت و تیم

صمد مرفاوی، مربی تیم استقلال

پس از پیروزی این تیم مقابل پیکان قزوین اظهار داشت: در این بازی از نظر فنی عالی کار کردیم و موقعیت‌های که روی دروازه پیکان ایجاد کردیم گواه این موضوع است. همه چچه‌ها خوب بودند و کادر فنی از عملکرد همه نفرات رضایت دارد.

گزارش تمرین روز گذشته پرسپولیس

خوشحالی دوباره قطبی به خاطر دیکارمو

و بارها در طول تمرین علیه این روزنامه و سردبیر آن شعار دادند. آنها از این روزنامه خواستند تا برای پرسپولیس حاشیه‌سازی نکند.

قطبی به درد دل بازیکنان گوش کرد
پیش از آغاز تمرین بازیکنان از قطبی خواستند تا با مدیریت صحبت کند و مطالبات آنها پرداخت شود. قطبی به حرف‌های تک‌تک بازیکنان گوش



چهارشنبه ۸ آبان ۱۳۸۷
۲۹ شوال ۱۴۲۹ - ۲۹ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۳۶

به همراه یک مهاجم برزیلی

رجبی جمعه به تهران باز می‌گردد

رضا رجبی آنالیزور تیم فوتبال استقلال تهران که برای جذب بازیکن برزیل سفر کرده است، جمعه هفته جاری به ایران باز می‌گردد. قرار بود وی سفری ۳ روزه به این کشور داشته باشد اما همچنان این سفر ادامه دارد. رجبی در تماس با کادر فنی آبی‌پوشان اعلام کرد ۳ بازیکن را مدنظر قرار داده و قرار است یکی از این بازیکنان را همراه خود به ایران بیاورد. گفته می‌شد استقلال برای تقویت خط حمله خود قصد دارد رضا عنایتی را به این تیم بازگرداند اما باشگاه استقلال با توجه به قرار داد این مهاجم با النصر فعلاً برنامه‌ای برای مذاکره با او ندارد.

میثاقیان: پاس را دست‌کم

نمی‌گیریم

اکبر میثاقیان سرمربی تیم فوتبال استقلال اهواز طی اظهارنظری گفت: روحیه آبی پوشان برای بازی روز جمعه مقابل پاس همدان بسیار خوب است و امیدواریم بتوانیم از شرایط میزبانی استفاده کرده و ۳ امتیاز بازی را بگیریم. وی همچنین اعلام کرد: بازی سختی با تیم پاس پیش رو داریم، پاس همدان تیم خوب و حرفه‌ای است که از مهره‌های خوبی هم برخوردار است و ما نباید این تیم را دست‌کم بگیریم. می‌توانیم با یک بازی خوب و تاکتیکی تماشاگران را از روند بازی تیم خوشنودن کنیم. وی ادامه داد: بازیکنان استقلال اهواز در مقایسه با آغاز فصل خیلی بیشتر با یکدیگر هماهنگ شده‌اند و به آمادگی کامل بدنی رسیده‌اند اما متأسفانه در تمرینات اخیر تیم چند بازیکن مصدوم شده‌اند که امیدواریم تا روز جمعه آمادگی لازم را به دست بیاورند تا از آنها در ترکیب استفاده کنیم. میثاقیان گفت: در پایان نیم فصل احتمال خرید بازیکن جدید در تیم وجود دارد اما هنوز دقیقاً مشخص نشده که از داخل و یا از خارج کشور بازیکن جذب کنیم.

یاران نکونام و شجاعی میهمان

ختافه در جام حذفی

جام حذفی اسپانیا موسوم به جام پادشاهی در مرحله یک هشتم نهایی خود روند تفریحی است برای بزرگان لالیگا. پس از بازی دیشب بارسلونا مقابل بنیدریم دسته سومی اسپانیا، امشب ۱۳ بازی برگزار می‌شود و در بهترین آنها پرتوگاله ته میزبان والنسیا است و ختافه با اوساسونا که از نکونام و شجاعی بهره می‌برد، دیدار می‌کند. کارشناسان فوتبال اسپانیا به دلیل کم‌اهمیت و ضعیف بودن بازی و تیم‌ها این چند روز را فرصتی برای استراحت بزرگان لالیگا دانسته‌اند.

مهدوی کیا مقابل بایرن مونیخ

نیمکت نشین است

مهدی مهدوی کیا بازیکن ایرانی تیم اینتراخت فرانکفورت از بند مصدومیت رهایی یافت اما جایی در ترکیب ثابت تیمی در جدال با بایرن ندارد.

وی که در بازی هفته نهم تیمش مقابل اثرژی کوبنوس به علت مصدومیت بختی برای حضور در میدان نیافت، با تلاش کادر پزشکی اینتراخت، مصدومیت خود را پشت سر گذاشته است. فریدهلم فونکل سرمربی تیم فرانکفورت برای بازی هفته دهم مقابل قهرمان پرتساره فصل قبل که امشب در ورزشگاه کورس بانک انجام خواهد شد، نام مهدوی کیا را در کنار پرول، سیبرمان، کورکماز و فنین به عنوان بازیکن ذخیره رد کرده است.

مصطفوی: مشکلی نیست

پول همه را می‌دهیم

در پی خبرهای مبنی بر عدم پرداخت به موقع طلب بازیکنان و مربیان پرسپولیس از سوی این باشگاه، داریوش مصطفوی گفت: مشکل خاصی در پرداخت قرارداد بازیکنان و مربیان پرسپولیس وجود ندارد و با صحبت‌هایی که با آنها داشتم، همه مسائل حل شد. در حالی که پیش از تمرین دیروز پرسپولیس شنیده می‌شد که برخی از بازیکنان این تیم به دلیل پرداخت نشدن بخشی از مطالب قراردادها و پاداش‌هایشان قصد حضور در تمرینات پرسپولیس را ندارند و این مشکل را از طریق افشین قطبی به مدیریت باشگاه اعلام کرده‌اند، داریوش مصطفوی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در محل تمرینات این تیم حاضر شد و پس از پایان تمرین به مدت ۴۵ دقیقه با بازیکنان و مربیان این تیم جلسه خصوصی داشت. مصطفوی در این باره گفت: هیچ مشکلی بابت پرداخت مطالبات بازیکنان و قرارداد مربیان وجود ندارد. من همیشه به استقبال مشکلات و مسایل مختلف می‌روم، از جمع کل کادر تیم پرسپولیس تنها بخش‌هایی از مطالب قرارداد افشین پیراوی، پرویز کماسی و مارکو و همچنین ۵ بازیکن تیم پرداخت نشده که به زودی این کار انجام می‌شود و مربیان و بازیکنان نیز مشکلی با این قضیه ندارند. در مقطع فعلی نوبت دوم پرداخت‌های بازیکنان سر رسیده که پیش از این موعد من آمده‌تا با بگویم مشکلی وجود نخواهد داشت و آنها از این بابت چیزی نگارنی نداشته باشند. مصطفوی همچنین درباره آخرین وضعیت ابراهیم توره نیز گفت: ما شنیده‌ایم که او شب دوشنبه در تهران بوده است. به هر حال باید صبر کنیم او یا پیش بگذارد تا بتوانیم مشکلات را بررسی و حل کنیم. همچنین افشین قطبی سرمربی تیم پرسپولیس نیز در رابطه با پرداخت قرارداد بازیکنان و جلسه امروز مصطفوی با اعضای تیم گفت: این مسایل تماماً به مدیریت باشگاه پرسپولیس برمی‌گردد اما من تنها به آنها و هیات مدیره این تیم می‌گویم

باشگاه و قراردادهای بازیکنان می‌شود نیز به طور حرفه‌ای باشد. یک باشگاه حرفه‌ای مثل پرسپولیس باید در چارچوب قراردادهایش عمل کند و باعث به وجود آمدن مشکلات مختلف نشود. مصطفوی درباره این اظهارنظر قطبی نیز خاطرنشان کرد: بالاخره مربیان حرفه‌ای باید پیش از بروز هرگونه مشکلی به مدیریت باشگاه و دست اندرکاران امر هشدارهای لازم را بدهند تا مشخصاً هر چند کوچک باعث به حاشیه رفتن تیم و نگرانی بازیکنان و هواداران نشود.

– زحمات بچه‌ها بود

من فقط کامل کننده بوده‌ام.

فکر می‌کنم از این پس کارم سخت‌تر خواهد شد.

■ و موضوع همیشگی

تیم ملی؟

– سعی می‌کنم با ادامه این روند

به تیم ملی دعوت شوم.

■ سال گذشته همین موقع از

شما انتقاد می‌شد و حالا همه تمجید می‌کنند؟

– بله، پارسال همین موقع‌ها عکسم

روی جلد روزنامه‌ها بود اما با این تفاوت که آن روزها به من حمله

می‌شد و این روزها حمایتی می‌کند اما فکر می‌کنم پارسال خیلی در حق من بی‌انصافی شد.

من در ۴ بازی ۴ گل زده بودم اما چون استقلال خوب نتایجی

نمی‌گرفت همه روی من حساس

شدند بودند. خوشحالم که آن

کابوس‌ها تمام شد.

برهانی در بازی با پیکان گفت:

ما در مهار این بازیکن کم‌تجربگی کردند. البته

برهانی هم با تیزهوشی خود از معذور موقعیت‌های خود نهایت استفاده را کرد. متأسفانه بازیکنان ما دیر به خوششان آمدند.

وی افزود: نیمه دوم مسابقه بازی کاملاً سُت ما بود و اگر حمایت هواداران استقلال از این تیم نبود به طور یقین گل‌های بیشتری را می‌خوردند.

مدافع تیم پیکان در خصوص خطای پنالتی به سود تیم استقلال گفت: من صحنه را ندیدم چرا که جلوی توپ قرار داشتم یک لحظه فکر کردم توپ اوت شده است اما وقتی از زمین بلند شدم دیدم داور به سمت نقطه پنالتی اشاره کرد. البته همه بازیکنان ما معتقد بودند پنالتی نبود.

مرفاوی: داور با اخراج اکبری تاکتیک ما را به هم ریخت

سایرین هم عملکرد مطلوبی را از خود برچای گذاشته‌اند. با این حال برای جذب مهاجم عجله نمی‌کنیم و با صبر و حوصله گل بازیکن را به خدمت خواهیم گرفت.

وی افزود: امسال کار بسیار سختی را پیش رو داریم. باید در ۳ جام حضوری

گزارش تمرین روز گذشته پرسپولیس

داد و به آنها قول داد در اولین فرصت با مصطفوی در این مورد صحبت کند.

شرح تمرین

بازیکنان به مدت ۳۰ دقیقه به انجام حرکات کششی، دویدن و کار بدنی مشغول شدند. در ادامه سانتر از جناحین و ضربه به سمت دروازه را در دستور کار خود قرار داده و در نهایت نفرات به

یک ساعت از تمرین گذشته بود که مصطفوی در تمرین حاضر شد. بازیکنان که گویا منتظر او بودند، نزد او رفتند تا در مورد مطالباتشان با او صحبت کنند. بعد از پایان تمرین جلسه‌ای ۱۵ دقیقه‌ای بین آنها و مدیرعامل برگزار شد. مصطفوی به بازیکنان قول داد بعد از بازی با مقاومت باشگاه بدهی آنها را پرداخت می‌کند. **بازیکنان**
یک ساعت از تمرین گذشته بود که مصطفوی در تمرین حاضر شد. بازیکنان که گویا منتظر او بودند، نزد او رفتند تا در مورد مطالباتشان با او صحبت کنند. بعد از پایان تمرین جلسه‌ای ۱۵ دقیقه‌ای بین آنها و مدیرعامل برگزار شد. مصطفوی به بازیکنان قول داد بعد از بازی با مقاومت باشگاه بدهی آنها را پرداخت می‌کند. **بازیکنی لفظی ۲ بازیکن پرسپولیس**
در اواسط تمرین بر سر انداختن توپ منصوری فهیم و علیرضا حقیقی درگیری لفظی جزئی با یکدیگر پیدا کردند که این بگو مگو زیاد به طول نینجامید و هر ۲ به تمرین بازگشتند.

برنامه امروز سرخپوشان

پرسپولیس از هفته دوازدهم لیگ برتر روز پنجشنبه به مصاف تیم مقاومت سپاسی می‌رود. از این رو سرخپوشان امروز ساعت ۱۴ و ۳۰ دقیقه تمرین خود را آغاز می‌کنند و بعد از آن به سمت فرودگاه راهی می‌شوند.